### 诚信机构大家评

# 。15加合前 成信息容整形机构评选

近日,由齐鲁晚报·今日烟 台发起的"3·15诚信美容整形机 构评选"活动在历时七天市民踊 跃参与评选后落下帷幕,该活动 的举办引起了港城市民和美容 整形业界的广泛关注。活动期 间,不少市民踊跃打来电话为自 己信任的美容整形机构进行投 票,积极参与到投票的火热阵容 中来,同时也有读者通过邮箱或 者短信平台的方式与本报进行 互动,推荐自己满意的美容整形

上周的健康专刊,本报为 广大读者罗列的烟台市区内40 家美容整形机构的候选名单。

值此"3·15国际消费者权益日" 之际,结合广大市民的投票意 向,我们将最终投票评选结果 公布如下,并将读者反馈来的 美容整形机构的陷阱公布出 来,提醒广大爱美人十。虽然 "3·15诚信美容整形机构评选 活动已经结束,但我们对美容

整形中的问题关注没有停止 我们将继续与各位读者一起了 解美容市场,维护您美丽的权

活动结束后,您还可以继续 拨打我们的热线电话或者给我 们来信,对身边的"美容事件"发 表评论,参与到美丽行列中来。

热线电话:0535-6630816 互动邮箱:997398901@qq.com 来信请寄:烟台市芝罘区环山路 路3号 润利大厦1602 岳惠惠 收(信封上注明"美丽互动")

府參晚報

#### 诚信美容整形机构入选名单公布



#### 效果最满意

• 更安全的整形保障 • 国际职业模特大赛合作伙伴

韩式整形美容中心



#### 卫生最放心







#### 服务最贴心



烟台韩美美容整形外科 HAN ME PLASTIC SURGERY



价格最合理





### 谨防"美容整形"四大陷阱

#### >>陷阱

#### 号称无痛无痕无风险

无痛、无痕、无风险,这是在诸如双眼皮、隆鼻、垫下巴、丰胸等整 形广告中最熟悉不过的字眼。可是,在这些手术中,真的能做到无痛、 无痕、无风险吗?

专家称,只要对人体造成伤害,就必然要留下疤痕,这是人体机 能决定的,疤痕是伤口愈合的表现,没有疤痕伤口就不可能愈合。只 要是整形手术,无痕是绝对做不到的,只是高明的整形医生会设法将 疤痕藏在比较隐蔽的地方,比如双眼皮手术,疤痕会被留在双眼皮的 褶皱处。所谓的无痕、无痛、无风险实际上是违背医学科学原理的,目 的只是为了让有些消费者心甘情愿挨宰上当。

#### >>陷阱二

#### 人为制造生僻新名词

筋膜悬吊除皱、全身吸脂、埋线减肥,这些听起来所谓的高科技 方法到底是什么呢?其实是美容机构有意把业内用语拿出来玩文字

专家介绍,筋膜悬吊实际上是拉皮除皱手术中的一个步骤,所有 拉皮除皱手术都要悬吊筋膜,筋膜实际上就是皮肤下面的一层膜。吸 脂手术只是对局部肥胖的人才有效果,比如腹部、腰部、大腿等部位 肥胖的人手术后效果比较好。在肥胖的部位用手捏一下,如果脂肪超 过2厘米,就证明可以进行吸脂手术。除此之外,其它部位的吸脂一定 要慎之又慎,并非全身适宜。埋线减肥是把手术用的缝合线埋在相应 穴位,通过刺激穴位加配合饮食达到一定的减肥效果

#### >>陷阱三

#### 哄抬原材料价格

如今,喜欢隆鼻、垫下巴的人越来越多,很多美容院也宣称自己 用来做手术的假体是最新的进口材料,价格从几千到上万。最近又新 冒出一个名词叫做纳米隆鼻,那么,在整形医学中,新的进口材料是 否就是好材料呢?纳米隆鼻又是怎么一回事?

专家介绍说到目前为止还没听说纳米材料应用到美容整形项目中 来,现在用的隆鼻材料一般是硅胶的。在整形中,判断材料的好坏有几条 标准,一是要安全;二是要容易放进去,容易取出;三是要没有排异反应; 四是临床应用已经有足够长的时间,足够多的人数,等等。进口材料的价 格本身并不比国产材料贵价格也相差无几,那些宣称自己用进口新材 料, 动辄收费上万绝对是"骗你没商量"!

#### >>陷阱四

#### 承诺人人都适用

专家指出,任何东西都是因人而异的。就吸脂而言是非常简单普 通的小手术,医学院的学生第一堂课就是学习吸脂。虽然美容院的宣 传令人心动,但这种方式却不是人人都适合。

判断是否适合吸脂其实很简单,套用一个小小的公式:体重(公斤)除 以身高得出数据的平方就是体质指数,指数在19-25之间的人属于正常, 过高或过低吸脂都要慎重。另外,正规的医院在给病人吸脂前,一定要问 有没有过往病史。年龄高于35岁的人,吸脂时的危险性也比较高

维权投诉热线:0535-6630821



### 烟台福田健康管理有限公司

#### 烟台福田健康体检中心

## ラアタコピノシレノ

#### 主持人:岳惠惠 嘉宾:业务院长 王建利

最近很多市民打来电话咨 询妇科检查方面的问题,包括妇 科疾病都有哪些种类?应该怎么 查?具体检查项目都有哪些等 等。今天,我们邀请烟台福田体 检中心的王建利业务院长,请他 来讲讲关于妇科检查详细内容。

王建利说,妇科检查是针对 特殊人群——女性的生殖系统 健康状况的基础检查。检查的主 要目的,是早期发现、早期治疗。 尤其是平常不容易注意到的轻 微病变,若不能及时发现、及早 处理,一些时日后,可能成为大 问题。不过,现代健康体检的意

义已经不只如此,通过健康体检 可以找出一些可能的致病因素, 通过适当的措施、生活方式的改 变,不但可以预防疾病的发生, 更可以促进身体的健康。

妇科疾病种类繁多,但常见 病、多发病不外乎为生殖系统感 染性疾病、肿瘤及女性各生理阶 段伴有的功能性和器质性改变。

#### 妇科疾病简单分类如下:

、感染性疾病:包括外阴 炎,阴道炎,急、慢性宫颈炎,以 及急、慢性盆腔炎等。

二、肿瘤:1.良性肿瘤常见的 有子宫肌瘤、卵巢囊肿等。2.恶性 肿瘤包括宫颈癌,其发病率居女 性恶性肿瘤的第二位,仅次于乳 腺癌,第三位是卵巢恶性肿瘤。

三、女性一生所经历的青春

期、生育期、更年期及老年期的 相应的生理变化,甚至是疾病包 括月经不调、痛经、子宫内膜异 位、不孕症、更年期综合征等。

四、较少见的生殖系统畸

妇科检查是如何发现这些 疾病的呢?这里介绍一些常用的 方法及意义

#### 一、妇科常规检查

妇科医生通过视、触诊对受 检者的外生殖器及内生殖器做 的最基本检查。通过妇科常规检 查可以发现外阴及阴道有无炎 症、畸形、肿瘤等,宫颈有无息 肉、糜烂等,有无子宫肌瘤、卵巢 囊肿等

#### 二、妇科实验室检查

1、宫颈脱落细胞检查:包括

传统的宫颈刮片巴氏分级及常 用的TCT(薄层细胞学检查),是 早期发现宫颈癌的最简单、最经 济、且无创的方法。

2、分泌物检查:通过此类检 查可以检测有无细菌、霉菌、衣 原体、支原体及病毒感染。其中 HPV病毒的检测对宫颈癌的预 防非常重要。

3、妇科肿瘤标志物检测:此 项检查有助于妇科肿瘤的诊断。

4、性激素的检测:有助于性 早熟、不孕症、月经失调、卵巢早 衰等疾病的诊断。

#### 三、影像检查

通过B超检查,有助于发现 子宫及卵巢有无肿瘤、畸形,有 无盆腔积液,有无子宫内膜异位 等妇科疾病。

#### 四、内镜检查

通过阴道镜检查有助于宫 颈及阴道疾病的早期发现,结合 细胞学及组织病理学检查,是早 期检查宫颈癌的最经济、最简单 也较可靠的方法。

以上这些所有检查的时间 加起来也只有半小时,对一般受 检者来说也就是他们每天用于 化妆的时间,且这种检查不是每 天都做,也不是每一项都做。抽 一点时间打理你的健康是值得 的,因为健康的的女人才是有魅

最后,引用曹操《龟虽寿》中 的一句:"养怡之福,可得永年。 与所有女性朋友共勉。

福田健康体检中心预约电话 0535-6875555 6872222